

# 改善辖区环境 增开活动场所 农科院社区加强小区管理 提升居民幸福感

本报讯 农科院社区把营造良好的社会生活环境作为社区工作的重要内容,积极解决群众生活中的实际问题。近日,社区工作人员对楼院进行自查,发现问题解决问题,提升居民的幸福感。

近日,在自查中发现,社区楼院存在车辆、石墩占压消防通道的问题,社区第一时间对物业公司下发整改通知书,同时要求物业加强对小区消防通道、楼道、消防设备、车棚等重点部位的检查力度。目前,农科院小区中央道路的圆形石墩已移除,门口东西两侧楼的两处围栏经与省农科院院方协调将尽快拆除。农科路32号院健身场地停放的老年代步车车主已表示今后将不再把老年代步车放在健身场地,并当场把车挪走。物业也表示会加强管理,防止此类事情再次发生。

农科院社区还加强了居民活动场所的管理,目前社区有未成年人活动场所、心理辅导室和公益性电子阅览室位于农科路26号院内,分别都有2处,一处位于农科院社区综合文化站内(小区楼院的东北角处),挂多功能活动室、电子阅览室、图书阅览室和心理疏导室牌子。另一处位于农科院社区服务中心内(小区楼院的西侧),挂青少年俱乐部、图书阅览室和心理疏导室牌子。去年,在社区服务中心又



儿童之家

新建了儿童之家,满足了社区妇女儿童多元化学习娱乐需求。

“我们要为居民做好服务,让居民有个良好的居住环境。”农科院社区工作人员表示,在以后工作中,要加强网格巡查力度,做好三级联动:即办事处对辖区整

体楼院进行督查,发现问题及时反馈给社区整改;社区对自己的网格进行巡查并立行立改;社区与物业公司共同联动,互相监督,切实做到改善辖区环境,提升城市管理水平。

记者 鲁慧 通讯员 晁晓岚 文/图

## 活动室

### 废旧玻璃瓶摇身变花瓶 金水区团委 开展环保活动



本报讯 近日,金水区团委志愿服务岗位尚和社工联合南阳路南一小学开展“践行十九大精神,‘倾’心正实践——大手拉小手,实现环保梦”活动。

此次活动的主题是学习环保知识,活动中,孩子们将废弃玻璃瓶做成花瓶和百合。在变废为宝的环节,尚和社工教青少年学习“花瓶”制作,功夫不负有心人,在青少年的用心创作下,一个个废旧的玻璃瓶变成美丽、奇特的花瓶呈现在大家的面前。

通过活动的举办,辖区的青少年从中学习到了垃圾分类的环保知识、学会了美丽的花瓶制作、学会了百合花的折叠。尚和社工以一种寓教于乐的方式帮助青少年学习了环保知识,提高青少年的创作能力,掌握一项新的技能。

记者 鲁慧 通讯员 王倩 文/图

## “学习十九大 不忘初心跟党走” 经八路街道演讲比赛圆满落幕

本报讯 近日,经八路街道7楼会议室内激情飞扬,经八路街道“学习十九大 不忘初心跟党走”主题演讲比赛,圆满落幕。街道以演讲的形式畅谈理想,展望未来。

演讲比赛现场气氛热烈,选手们紧扣演讲主题,结合自身工作经历和切身感受,用质朴的语言、鲜活的事例、真挚的情感,热情讴歌身边恪尽职守、敢于担

当,乐于奉献的典型人物和先进事迹,表达了讲忠诚、守纪律、做标杆、不忘初心、砥砺前行的坚定意志。台上选手的精彩表现,打动着台下的观众,场内不时爆发出掌声。此次演讲,充分展示了街道广大党员积极向上的精神风貌,激发了党员干部的爱岗敬业热情。本次比赛共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

记者 鲁慧 通讯员 姚淼 韩怡 文/图



## 扎根辖区“要塞” 专项整治渣土车、“牛皮癣” 城市管理者治理违规行为不手软

本报讯 从夏天到冬天,从37℃到零下11℃,从旧式制服到新式制服,从日常检查再到封土令管控……周而复始,金水区城市管理行政执法局的执法队员们日夜坚守在一线岗位上。

记者 鲁慧  
通讯员 王华 芦欢欢 刘茜茜 文/图

### 杨金“要塞”罚款违规清运车辆20万余元

位于杨金路与中州大道交叉口的杨金岗亭,是渣土运输行业眼中出入杨金路辖区的“要塞”,由杨金路执法中队和市容管理员等构成的监管队伍就扎根在此,负责监管进出杨金辖区的渣土车辆规范清运;为确保大气污染治理期间渣土清运工作监管不出问题,杨金路执法中队采取“白+黑”24小时工作制,轮班值守、无缝衔接,对每一辆经过的渣土清运车辆进行检查。

“你好,请提供《郑州市建筑垃圾处置运输证》,出示《郑州市建筑垃圾运输双向登记卡》”,除此之外,执法人员还要再核查运行线路是否与双向登记卡一致,渣土车辆是否完全密闭,车身上是否冲洗干净,渣土运输途中是否存在遗撒,任何一项都逃不过执法者的眼睛。截至目前,杨金“要塞”共登记保存渣土违规清运车辆56辆,罚款20多万元。

### 处罚屡次张贴大幅广告商户200~2000元

近日,金水区执法局南阳路中队在辖区开展治理城市“牛皮癣”专项整治行动。执法队员在巡查过程中发现,辖区内还存在一些乱贴小广告、橱窗广告的现象。

随即,南阳路执法中队队员对一些

不听劝告、屡次张贴大幅广告的商户进行200~2000元的罚款处罚,对一些违法行为较轻的处以20~50元的罚款处罚。南阳路执法中队的中队长周娟伟说:“势必将辖区内的‘牛皮癣’处理干净。”

### 交流思想增进感情 西里路社区 定期开展读书会

本报讯 近日,杜岭街道西里路社区开展书香西里读书会,倡导全民阅读,通过上次读书会活动取得圆满成功,并形成活动机制,定期组织书友在一起阅读分享好的图书,谈谈自己学习的心得体会,交流思想增进感情。

此次,社区积极开展青少年“经典诵读、分享快乐”的读书活动,社区党支部制订了读书活动方案,辖区青少年和家长积极参与读书的热情高涨,读书的氛围日渐浓厚,经典诗文、名著名作走进了社区群众的日常生活,陶冶了情操,启迪了智慧,提升了内涵。

社区在“双线党建”模式探索中,积极推动线下活动,创建“书香文明社区”,使广大辖区居民养成“多读书,读好书,好读书,读整本书”的良好习惯,是开展读书活动的宗旨,为真正让读书成为习惯,使广大辖区群众从海量的阅读中拓展视野,丰富知识,提升认知水平,制订了详细的读书活动方案,一期一个活动主题,循序渐进地从美文美读、古诗文诵读、科普读物、名人传记等经典图书开始养成好的学习氛围,形成知礼诚信、明理笃行的良好社区氛围。

记者 鲁慧 通讯员 史卫萍

